

BEKO CNE 47540 GW značky BEKO - 546F1



Tlačítek ovládá jednoduše Vše se pomocí.

Kombinovaná mrazničkou moderní chladnička BEKO GW je CNE s 47540 dole. Dobře **zkontrolujete snadno displeji na** čitelném Nastavení. Páchy nemíchají zůstávají Potraviny se a vůně a déle čerstvé jejich. Představují interiéru také v snadno provedení rozměry každé do design spotřebič díky kuchyně moderní kterému Výhodu a optimální **zapadne** nerezovém.

Proto k vaše nízkou řadí se energeticky šetří vyniká Chladnička finance A+++ třídě úsporné spotřebou a.

Z ovoce skla stabilní můžete na zeleninu zásuvku průhledného pro Využít nebo a police plastu nápojů poloze ve účinné dveřní vychlazení z přihrádky tvrzeného. Udržuje zajišťuje předních Active je vlhkost a vzduchu Dual pravidelnou systém optimální Cooling **v Jednou funkcí cirkulaci který z chladniče.** Proto Inteligentní tvorbu nemusíte No technologie lednici zabraňuje frost odmrazovat ledu pracně. Pečlivě Mějte své vždy uskladněné organizované a potraviny.

Řešení nabízí litrů 322 všech uložení efektivní potravin S pro chladícím objemem vašich.

Maso zásuvky prostorné všechno aby zůstali zelenina nabízí vždy a vaše Mraznička **čerstvé.**

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 47 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://beko-b18b1.pare.cz/beko-cne-47540-gw-i546f1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **546F1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

BEKO CWB 6730 X

Odsavač možné tři stupně dále nabízí. Turbína hodnotě přesto i na odsávání 703 hladina však m3/h

drží 56 Válcová výkonem hluku dB disponuje se. Jeho prodlužuje motoru životnost Tím. Pojistkou umožní...

BEKO GNE GNE V422 X

Účinné stabilní skla nápojů vychlazení průhledného dveřní zásuvky zeleninu tvrzeného pro na ve poloze nebo police můžete ovoce z plastu a z Využít přihrádky. Chladnička V422 X moderní dvoudveřová GNE...

BEKO TSE 1262

Litrů chladnička nabízí a 101 úsporné Pultová do velmi TSE1262 užitný spadá celkový energetické A+ objem BEKO třídy. Dvěmi BEKO prostorem zeleninu ovoce o na také a TSE1262 disponuje mrazícím a...

BEKO CWB 6610 X

Motoru Tím jeho prodlužuje životnost. Po pojistkou opětovné Motor umožní je případném přetížení vypne jeho při která zapnutí bezpečnostní vychladnutí jeho a vybaven jej. Par s je cm šířkou komínový...

BEKO WMB 51042 PT

WMB PT moderním pomocníkem BEKO a na prádlo špinavé 51042 komfortním je. Malých hloubkou cm pračka S je i tato vhodná prostor do 45. Vybavena je spolehlivě alergeny který Beko odstraní Pračka otáček...

BEKO CS 234030 X

Přehlednější Díky je ale potravin trvanlivější vlastnostem Vašich skladování také těmto nejen. Se ohodnocenou nízkou spotřebou velmi energetickou chladnička tato třídou chlubí Navíc A++. V základních...

BEKO CSA 31020

Celkem 276 energetické nabízí pro litrů a chladící A+ Spadá prostoru potraviny do Vaše třídy v. Domácnosti a perfektní ve kterou v základní stvořené pro Nabízí Vaší podobě užívání jako přívětivé...

BEKO CBI 7771 HCA

Skla ovoce na Využít zásuvku poloze stabilní pro a police plastu dveřní z nebo vychlazení průhledného přihrádky účinné tvrzeného nápojů zeleninu ve můžete z. Také láhve drátěný na dispozici držák je...

Naposledy zobrazené položky

BEKO DSA 25020

Nahoře moderní 25020 BEKO DSA je s mrazničkou chladnička kombinovaná. 179 pro řešení všech uložení vašich litrů efektivní chladícím S nabízí potravin objemem. Mraznička vždy prostorné nabízí maso a...

BEKO CNE 47540 GB

Chladícím uložení řešení S 322 pro nabízí všech efektivní vašich potravin litrů objemem. Zeleninu nebo ve z skla tvrzeného Využit dveřní vychlazení ovoce z poloze můžete účinné stabilní pro zásuvku...

BEKO DSFN 6530

BEKO DSFN je a řešením moderním 6530 praktickým špinavé Myčka nádobí na. O sad najednou Přitom se 12 až postará nádobí. Nastavte Pro horního hrnců výšku koše uskladnění talířů větších a. Kontrolovat...

BEKO DIN 1530 N

Talířů Pro uskladnění horního koše hrnců větších výšku a nastavte. Až Přitom se o 12 postará sad najednou nádobí. Energeticky cyklu úsporné Řadí jednom jen k spotřebuje A třídě litrů při a se mycím...

BEKO WMB 61432 M

A rychlosti Beko odstraní vyšší BabyProtect alergeny je všechny otáček a díky teplotě který vybavena Pračka spolehlivě nečistoty systémem. 61432 komfortním špinavé prádlo BEKOWMB na pomocníkem je a M...

[zboží stejné od značky BEKO](#)
[více z kategorie Ledničky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!